

Historický ústav FF UHK
Posudek bakalářské práce

Autor: **Ivana Křováčková**
Studijní obor: Ruský jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání
Historie se zaměřením na vzdělávání
Název práce (česky): **František Míča, československý legionář ve Francii**
Vedoucí práce: Mgr. Zbyněk Sturz
Oponent práce: Mgr. Michal Strobach, Ph.D.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Objevnost a originalita tématu	B
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie, struktura práce	B
Schopnost analýzy pramenů a literatury; jejich úplnost	B
Adekvátnost vyvozených závěrů	B
Stylistika, respektování gramatických norem, poznámkový aparát	B

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

Bakalářská práce kolegyně Křováčkové zpracovává aktuálně široce diskutované období první světové války, a to optikou osobní zkušenosti konkrétního francouzského legionáře Františka Míči.

V úvodu práce je stručně představena motivace, pramenná základna, badatelské cíle i přehled obsahu jednotlivých kapitol, které chronologicky mapují protagonistův život; od jeho dětství na středočeském venkově přes působení v rakousko-uherské armádě a následně československých legiích za první světové války, meziválečné období první republiky, odbojovou činnost během druhé světové války, až po období socialismu do roku 1967, kdy František Míča zemřel.

Autorka vychází především z egodokumentů a primárních pramenů regionální provenience. Sekundární literatura je využívána především jako referenční a komparativní zdroj informací, přesto text nevisí ve vzduchoprázdnu a je pevně zasazen do souvislostí (byť zásadní publikace jako Šedivého *Češi, české země a velká válka 1914–1918* či Hutečkovi *Muži proti ohni* v seznamu literatury chybí). Kolegyně se orientuje v metodologii, užívá vhodnou a správnou terminologii a zvládá historické řemeslo.

Jazykově, a to jak slohově, tak pravopisně, nelze práci cokoliv vytknout. Z formálního hlediska je rovněž práce strukturována vyváženě, přehledně a logicky. Nezbytný poznámkový aparát je jednotný a v naprostém pořádku.

Coby s vedoucím se mnou kolegyně komunikovala a dbala mých rad a připomínek,

Další poznámky k práci, kritické připomínky

Kromě výše uvedených nemám k práci žádné další připomínky a výhrady.

Bakalářskou práci doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

Datum a podpis vedoucího/opponenta práce:

v Kolinci, 5. června 2016


Mgr. Zbyněk Sturz